

BZP.271.5.2012

WYJAŚNIENIE Nr 2

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawę fabrycznie nowego autobusu dla Gminy Turośń Kościelna.

Treść pytania nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych wyszczególnionych w § 9, ust. 1, pkt. 2) do wysokości 0,05 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 7 ust. 2 za każdy dzień opóźnienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów we wzorze umowy stanowiącym załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Treść pytania nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych wyszczególnionych w § 9, ust. 1, pkt. 3) do wysokości 0,05 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 7 ust. 2 za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia wyznaczonego na usunięcie wad.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów we wzorze umowy stanowiącym załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Treść pytania nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych wyszczególnionych w § 9, ust. 1, pkt. 4) do wysokości 0,05 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 7 ust. 2 za każdy dzień opóźnienia licząc od dnia wyznaczonego na usunięcie wad i usterek.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów we wzorze umowy stanowiącym załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

WÓJT

mgr Grzegorz Jakuc